Отчетный доклад 

на районной отчетно-выборной профсоюзной конференции
Дубенского района за период с 5 ноября 2009 года по 5 ноября 2014 года.

5 ноября 2014 года.

2014 год - отчетный для Общероссийского Профсоюза работников образования.   

        Коллеги, сегодня мы подводим итоги деятельности районной профсоюзной организации за прошедшие пять лет. За эти годы районным Советом сделано многое, и я от  души благодарю всех за проделанную совместную работу.        

Сегодняшней конференции предшествовала отчетно-выборная кампания. Всего в ходе отчетов и выборов состоялось  12 собраний в первичных профсоюзных организациях.  Приятно отметить, что работа всех первичек признана удовлетворительной. Большинство председателей вновь избраны профсоюзными лидерами. А вновь избранные председатели уже имеют стаж профсоюзной работы в предыдущие годы.
Давайте пожелаем им успешной работы по сплочению и повышению мотивации в своих коллективах, выстраиванию социального партнерства, открытости и гласности действий, ведь именно это является залогом стабильности и успешности  коллектива. 

       За отчетный период 2009-2014 годы деятельность Районной организации была направлена на дальнейшее укрепление профсоюзного движения, защиту социально-экономических интересов и законных прав членов профсоюза.  В современных условиях актуальной задачей для профсоюза стала быстрая и адекватная адаптация к происходящим внешним и внутренним изменениям. Важнейшим направлением стало привлечение всех членов профсоюза к активному участию в деятельности первичных и территориальной районной организации профсоюза в целом. 
        Отчетный период проходил в условиях неустойчивой структуры экономики, недостаточных темпов ее развития, несформировавшейся окончательно социальной политики, наконец на сегодняшний день мировой политический и экономический кризис, война в братском государстве Украина, которые затронули практически каждого.
      В данных условиях приоритетном в деятельности профсоюза стало развитие и повышение эффективности системы социального партнерства, расширение сферы его действия в каждом муниципальном образовании Тульской области на каждую организацию, где действует первичная профсоюзная организация. 
        Сегодня только сильные профсоюзы, объединенные ЦК и ОК и ФНПР, способны достойно представлять интересы трудящегося населения и добиваться социальной направленности проводимых социально-экономических реформ.
         Основными направлениями деятельности нашей Районной организации являются:
            - защита социально-экономических прав и гарантий работников;

            - правозащитная деятельность;

            - организационно-методическое обеспечение деятельности первичных профсоюзных организаций;

            - мотивация профсоюзного членства.

        Наша районная профсоюзная организация насчитывает 287 членов профсоюза, что составляет 75% от общего количества работающих, которые объединены в 14 первичных профсоюзных организации. За отчетный период районная организация уменьшилась на одну первичную организацию – Пореченская начальная школа, в связи с её закрытием.

        Разрешите предложить вашему вниманию статистический анализ нашей районной организации.
                                            Членов профсоюза           % членства    областной %

                        2009г.                 302ч.                             71%                     82% 

                        2014г.                 287ч.                             75%

       82 %
        Большинство статистических показателей свидетельствуют о разрастающемся кризисе кадрового состава общеобразовательных учреждений, связанных в 1ю очередь со «старением» педагогического корпуса и непривлекательностью для выпускников педагогических учреждений, особенно для мужчин. Следует отметить, что кадровый состав сельских школ по характеристикам «пол» и «возраст» лучше, чем в городских школах, что объясняется бедственным положением российского села, где любая постоянная работа является привлекательной.
         «Старение» учителей интенсивно происходит и в нашем районе, так на 1 ноября 2014г учителей пенсионного возраста и предпенсионного возраста 47%.  Молодежи до 35 лет 36ч. Из них 26 только члены профсоюза, а это говорит о том, что мы в своих первичных организациях пока не уделяем должного внимания и заботы о наших молодых коллегах.
        Особенно серьезными представляются эти цифры, если вспомнить о «синдроме профессионального выгорания», заболеваниях учителей, о том, что система повышения квалификации дает сбои. За 20 лет и более учитель обучил огромное количество детей, им накоплен бесценный опыт, человеческий и педагогический. Но качество этого опыта, его «окраска», вероятнее всего, оставляет желать лучшего и слишком часто по объективным, независящим от учителя причинам: перегрузка на работе, отсутствие полноценного отдыха, стресс из-за низкого качества жизни, высокий уровень заболеваемости. Тем не менее, учителя пенсионного возраста вынуждены продолжать трудовую деятельность из-за низкого уровня пенсионного обеспечения, а молодежь неохотно идет в школы, даже имея педагогическую профессию. Причин несколько:

           - недостаточная престижность профессии на сегодняшний день;

           - отсутствие ведомственного жилья;

           - низкая заработная плата.

         Единственной положительной тенденцией в развитии кадрового потенциала, можно считать устойчивый рост количества педагогический работников, имеющих высшее образование в стране, а также в нашем районе. 
         Профсоюз всерьез озабочен состоянием кадрового потенциала образовательных учреждений в целом и, в частности, в сфере общего и дошкольного образования, поскольку это на прямую влияет на перспективы реализации задач модернизации и следовательно развития сферы образования, а также на перспективы повышения эффективности деятельности и укрепления единства Профсоюза. Нужно отметить, что в некоторых организациях охват составляет ниже 50%, таких организаций у нас 2, хочется верить, что работники этих образовательных учреждений подойдут к осознанию важности и значимости профессионального союза, как представительного органа трудового коллектива, без согласования с которым многие нормативные документы в образовательном учреждении не могут являться легитимными.  

Успешность деятельности Профсоюза во многом зависит от состояния внутрисоюзной работы, включая его кадровое укрепление, повышение профессионализма, совершенствование информационной работы. 

За отчетный период проведено   28 заседаний Совета районной   организации Профсоюза, на которых рассмотрено более  ста  вопросов, касающихся всех сторон жизни и деятельности Профсоюза. 

На заседаниях рассматривались организационные вопросы: о ситуации в отрасли и действиях Профсоюза, о проведении тематических проверок   и их итогах, об организации летнего отдыха,  о готовности образовательных учреждений к новому учебному году, о заключении коллективных договоров, о введении новой системы оплаты труда, об участии образовательных учреждений в национальном проекте «Образование», об итогах статистической отчетности, о награждении и другие вопросы. 

Были проведены совместные совещания председателей и руководителей образовательных учреждений по вопросам: «Выполнение трехстороннего Соглашения», «Представители работников и работодателей в социальном партнерстве», совместно с районным пенсионным фондом «Новое в пенсионном обеспечении»,«Обеспечение современных и безопасных условий в образовательных учреждениях», проводились семинары-практикумы, а также    семинары с уполномоченными по охране труде. 15 мая 2012 года на базе Воскресенской СОШ прошел областной семинар внештатных инспекторов по охране труда совместно с председателями городских и районных профсоюзных организаций по теме «Подготовка учреждений у новому учебному году и организация летнего оздоровительного отдыха».
         . 
          В условиях принятия мер по ускорению модернизации российского образования на всех уровнях власти Профсоюз сосредоточил свое внимание и усилия на решении задач обеспечения условий повышения качества и результативной деятельности коллективов образовательных учреждений на основе активного участия в реализации приоритетного национального проекта «Образование», в выработке нормативной правовой базы, направленной на совершенствование организации з/платы работников образования и увеличения их доходов, а также на обосновании и отстаивании права работников образовательных учреждений на выбор организационно – экономических механизмов реформирования сферы образования.

За отчетный период наша организация принимала активное участие в конкурсах, среди которых особого внимания заслуживает Всероссийский конкурс «Информационный прорыв». Конкурс проводился с 1 октября 2013 года по 1 апреля 2014 года. В нем  приняли участие 138 местных организаций Профсоюза из 40 субъектов Российской Федерации. Тульскую область представляли 6 организаций.  Конкурсные испытания включали две номинации: «Лучший сайт (страница) местной организации Профсоюза» и «Лучшее информационное обеспечение деятельности местной организации Профсоюза». Дубенская района организация была награждена сертификатом участника.

В 2014 году был проведен районный конкурс первичных профсоюзных организаций по следующим номинациям: «Лучший коллективный договор», «Лучший профсоюзный уголок», «Лучшая презентация профсоюзной организации». В конкурсе приняло участие девять первичных профсоюзных организаций. На нашей отчетно-выборной конференции победители конкурса будут награждены Почетными грамотами.         
   Одновременно усилия и внимание Профсоюза направлены на повышение эффективности деятельности с целью создания благоприятных условий труда учителей, преподавателей, воспитателей и других работников отрасли, повышения их конкурентоспособности в условиях широкомасштабной модернизации образования.
           Все мы находимся в одинаково трудных условиях, но есть работники, которые практически не вносят свой материальный вклад в решение общих для всех проблем, фактически пользуются результатами, в достижении которого финансового участия не принимали.

           Следовательно, необходимо обратить серьезное внимание на проблему мотивации профсоюзного членства и большое значение в этом имеет информационная работа.

           За отчетный период многое предпринято, чтобы информация доходила до первичных организаций и до каждого члена профсоюза. Во всех школах есть возможность пользоваться Интернетом и электронной почтой, что дает возможность зайдя на сайт ЦК профсоюза, ОК профсоюза, а теперь и сайт нашей районной организации профсоюза своевременно получить информацию по всем вопросам, касающимся социально-экономического положения педагогов, методические рекомендации по различным направлениям работы. Уже более года наша районная профсоюзная организация имеет свой сайт, где любой  может ознакомиться с новыми материалами и документами, касающимися дальнейшего развития и преобразования системы образования. Профсоюзные комитеты первичных организаций стали понимать, что важно не только решить проблему, но и проинформировать членов профсоюза о результатах, что создает хороший климат в коллективе, для решения очередных проблем, поддержке профкома и вовлечению работников в этот процесс, потому что информированные люди не могут стоять в стороне от тех дел, которыми в коллективе занимается профком.

          Основной формой информационной работы на сегодняшний день остаются профсоюзные собрания. Самые важные материалы помещаются на стендах «Профсоюзный уголок», которые имеются не во всех первичных организациях. Хорошим подспорьем для информированности членов профсоюза являются газета «Мой профсоюз» и газета областной организации «Позиция», которую выписывают все 14 первичных  организаций и наш сайт районной организации.

           Первичные профсоюзные организации своевременно обеспечивались нормативно-правовой отраслевой документацией, пособиями по внутри союзной работе (Уставом организации, Трудовым кодексом РФ и др.), а также различными информационными буклетами и листовками, бюллетенями по наиболее актуальным вопросам: назначение досрочной трудовой пенсии, Трудовой договор, порядок сокращения штатов, распределение учебной нагрузки, порядок применения дисциплинарных взысканий и др.).

           Но, как не печально, сегодня в некоторых организациях ведется накопление архивных документов, не составляются и не хранятся протоколы собраний. Трагедии большой нет в этом, но мы «подставляем» наших работников, особенно если дело дойдет до судебных рассмотрений.

           В сегодняшних условиях очень важно стать полноправным партнером администрации, но это возможно лишь тогда, когда лидер профсоюза имеет уровень профессионализма и компетентности и владеет основами правовой грамотности. Поэтому основным в организации внутрисоюзной работы является обучение профсоюзного актива. Так семинары для председателей первичных организаций были посвящены таким темам: «Планирование работы профкома», «Заключение коллективного договора», «Режим труда и отдыха работников», «Трудовое законодательство», «Гарантии выборного профсоюзного органа»,  проведено обучение по новой системе оплаты труда, внесению изменений в коллективные договоры и др.
           На протяжении последних  лет в каждом МОУ имеется коллективный договор, в районе действует трехстороннее Соглашение между администрацией района, комитетом по образованию и районной Профсоюзной организацией на 2012 – 2014 годы. Действие договора заканчивается в этом году и до конца календарного года предстоит заключение нового трехстороннего соглашения.
           Одним из приоритетных направлений в деятельности Дубенской районной организации является социальное партнерство. Позитивная динамика его развития позволяет создавать лучшие условия для работников образования, регулировать трудовые отношения и расширять социальные гарантии. В реализации намеченных целей и задач социального партнерства особое место занимает отраслевая трехсторонняя комиссия, основными задачами которой являются регулирование социально-трудовых отношений и согласование социально-трудовых интересов сторон. Конечно же не всегда совпадают интересы сторон социального партнерства, да и вряд ли это возможно из-за финансовых возможностей нашего муниципального образования, однако с каждым годом в последующем Соглашении расширяются границы социальных льгот и гарантий для работников отрасли.
           Районное отраслевое Соглашение носит конкретный характер, является в достаточной степени финансово обеспеченным.

           Анализ выполнения предыдущего и ныне действующего Соглашения показал, что оно содержит обязательства, улучшающие положения работников по сравнению с действующим законодательством.

           Благодаря реализации районного отраслевого Соглашения удалось:

       1.  Обеспечить своевременную выплату заработной платы работникам образовательных учреждений в сроки, определенные, определенные коллективными договорами, в том числе за вторую половину декабря текущего финансового года и окончательного расчета до 1 января следующего года.

      2.  Производить оплату труда работников, занятых на работах с тяжелыми, вредными, особо тяжелыми и особо вредными условиями труда в повышенных размерах (от 12% к должностному окладу).

      3.   Ежемесячная денежная компенсация на книгоиздательскую продукцию и периодические издания, в том числе совместителям, не получающим указанную компенсацию по основному месту работы, теперь вошла в заработную плату работников образования.
      4.  Сохранить 15% надбавку к тарифной ставке педагогических работников пос. Дубна и 25% надбавку для работников сельских образовательных учреждений.

         С 1 сентября 2014г. для работников образовательных учреждений была введена новая система оплаты труда. Что в среднем по району дало прибавку зарплаты от 1 тысячи рублей до 3 тысяч..
         . У технического персонала школ и дошкольных учреждений з/плата стала с 1 июля 2014г. стала –10000 руб.

           Основным уровнем регулирования социально-трудовых отношений между работником и работодателем остается уровень образовательного учреждения, где эти отношения оформлены коллективным договором. Сегодня стоит вопрос не только и не столько о наличии коллективного договора, сколько о его действенной роли в защите экономических интересов работников и роли первичной профсоюзной организации в обеспечении социальных гарантий работников. Не везде достигнута высокая эффективность выполнения заключенных коллективных договоров.
           В результате активных действий Профсоюзов были внесены ряд существенных поправок в Федеральный закон «Об образовании РФ», закон «Об образовании» Тульской области, а также   в новую систему заработной платы    Тульской области и др. законы и акты, касающиеся защиты интересов работников нашей отрасли.  
       Профсоюзы считают важно в условиях повышения требований к учителям, другим педагогическим работникам обеспечить реальный рост их з/платы в связи с введением НСОТ, не допустить снижения уровня социальных гарантий работников в том числе в сфере пенсионного обеспечения, сформировать комплекс дополнительных мер социальной поддержки высвобождаемых работников пенсионного возраста.
       В отчетный период большое внимание уделялось правозащитной работе.

       Одним из главных направлений в работе нашей профсоюзной организации является представление интересов по – защите социально – трудовых прав работников образования. За отчетный период удалось помочь в назначении льготной пенсии  через суд 12 членам профсоюза. На основании судебных решений выплачено более 160 тысяч рублей.
        За истекший период в Совет поступило и было рассмотрено порядка 47 устных и письменных заявлений работников по вопросам нарушения их прав. Вопросы касались изменения учебной нагрузки, работы по совместительству, изменения трудового договора, предоставления годичного отпуска с сохранением рабочего места, выплат за классное руководство и единовременным выплатам молодым специалистам, назначения досрочной пенсии, бесплатного прохождения медицинского осмотра, установления доплат, сокращения штатов, ликвидации ОУ и др.
         Все более серьезным и приоритетным направлением работы профсоюза становится охрана труда. Большое внимание организация профсоюза уделяет развитию общественного контроля за охраной труда, активизации и повышению эффективности работы внештатного технического инспектора труда и уполномоченных лиц по охране труда. Работа в этом направлении приносит определенные результаты: снижаются показатели травматизма, многое делается для улучшения условий труда во всех МОУ района. В каждом образовательном учреждении избран или назначен уполномоченный по организации работы по охране труда. На протяжении последних 4 лет проводим учебу уполномоченных по охране труда ежегодно. Рассматривали вопросы: «Организация работы уполномоченного лица по охране труда в образовательном учреждении»; «Нормативно правовая база  по охране труда в образовательных учреждениях»; «Защита профкомом образовательного учреждения прав членов профсоюза по охране труда» в проведение семинаров оказывал и оказывает большую помощь ОК профсоюза.

  Защита прав интересов членов профсоюза на здоровые и безопасные условия труда в соответствии с действующим законодательством является приоритетной обязанностью профкомов, реализация которой будет способствовать не только обеспечению сохранения их жизни и здоровья в процессе трудовой деятельности, но и росту мотивации профсоюзного членства, повышению социального статуса работников образования. 
Реализация профкомом защитных функций по охране труда осуществляется по двум основным направлениям: 

1. Использование различных форм социального партнёрства. 

2. Организация и проведение систематического контроля уполномоченным по охране труда за состоянием условий и охраны труда, соблюдением работодателем или его представителем законодательства, правил, норм и инструкций по охране труда. 

Учитывая большие законодательные возможности уполномоченного по охране труда, предоставленные действующим законодательством, настало время профкомам по настоящему разворачивать реализацию защитных функций по обеспечению сохранения жизни и здоровья работников в процессе трудовой деятельности по принципу: сотрудничать с работодателем по возможности, бороться по необходимости. 

Профком образовательного учреждения, избрав на профсоюзном собрании уполномоченного по охране труда, организует его обучение, обеспечивает законодательными и иными актами по охране труда, способствует исполнению им своих функций по защите прав членов профсоюза на здоровые и безопасные условия труда, а при необходимости защищает с участием вышестоящих профсоюзных структур от неправомерных действий работодателя или его представителей, препятствующих исполнению им своих функций. 

Организация уполномоченным по охране труда профкома проверок соблюдения работодателем или его представителем действующего законодательства и иных нормативно-правовых актов по охране труда начинается с изучения документации образовательного учреждения по охране труда, которая должна определять систему мер по реализации законодательства и иных актов по охране труда, порядок и ответственность за их выполнение, обеспечение нормативно-правовой документацией по предупреждению несчастных случаев и профессиональных заболеваний. 

Уполномоченный должен уделять также внимание обучению и инструктированию работников по безопасным приёмам труда, аттестации рабочих мест, обеспечению спецодеждой и другими средствами защиты, а завершать проверкой обследований состояния охраны труда в структурных подразделениях образовательного учреждения. 
Ежегодно мы проводим семинары для уполномоченных, а 15 мая 2012 года Воскресенская школа радушно принимала гостей из области по данному вопросу. Перед гостями выступили: Маклакова Т.А , Калюжная Г.Н., Гарипов_Р.А._________________

Гаврилин Н.Е., а так же гости из Новомосковска, Тулы, Ленинского района, Киреевска. Для гостей была проведена экскурсия по школе и было высказано много добрых слов в адрес работников школы и администрации.

        В прошлом года была проведена учеба профактива и руководителей школ совместно с пенсионным фондом по новым пенсионным реформам и законодательству. Ведем совместный прием и консультации по вопросам назначения пенсии, разработан совместный план работы Пенсионного фонда и Профсоюза. Мы продолжаем практику бесплатной юридической помощи членам профсоюза, обсуждаем деятельность организации на заседаниях коллегиальных органов.
         Правовая работа требует большой отдачи и правовой грамотности, но борьба за человека труда, помощь ему – это главная составляющая в работе районной организации.
           Система социального партнерства в сфере образования в районе действует на двух уровнях; трехстороннее территориальное отраслевое Соглашение  и коллективные договора в учреждениях образования. Коллективные договора в районе заключены во всех образовательных учреждениях и зарегистрированы.
         Выплачивается пособие на санаторно-курортное лечение в размере оклада всем работникам отрасли.
         Оплачивается проезд до места работы и обратно. В течение всего отчетного периода заработная плата нашим работникам выплачивалась своевременно и в полном объеме в сроки, установленные коллективными договорами.

      И за отчетный период нам не пришлось прибегать к активным действиям (пикетам, забастовкам, приостановкам работы), мы выстраивали конструктивный диалог с властью.

       С целью более полного удовлетворения запросов членов Профсоюза (обучение детей, приобретение путевок на лечение, отдых, ремонт жилья и т.д.) по инициативе ОК профсоюза год назад был создан кредитный потребительский некоммерческий кооператив граждан «Образование». Он может предоставлять займы в размере до 50000 руб. сроком на 1 год под 12% - 14% годовых, поручителем является профсоюзная организация. В 2009 году в кредитном кооперативе было 6 человек на сегодняшний день 22 человека. За эти 5 лет членами нашего кредитного кооператива получены кредиты на сумму 1215000 руб.
        Около 60% работающих членов Профсоюза нуждаются в санаторно-курортном лечении. ОК профсоюза, ФНПР и районная организация на долевом участии приняли решение предоставлять санаторно-курортное лечение в здравницах «Краинка» и «Егнышевка» с 20 – 30% скидками стоимости путевки членам профсоюза. За отчетный период в наших здравницах поправили здоровье : в 2009г. - 7ч., в 2010г. – 5ч., в 2011г. - 11ч.. в  2012г. – 4ч., в 2013г. -5ч. и в 2014г. – 5 ч., а также мы смогли отправить по путевке в Воробьево Калужской обл. тоже со скидкой 30%. Кроме этого вот уже 4 года мы организуем экскурсии в Санкт – Петербург, со скидками для членов профсоюза. В 2013 году группа в 12ч.  совершила автобусное путешествие по странам Европы – Вроцлав и Варшава, Прага,  Брюссель, Амстердам, Берлин и 3 незабываемых дня в Париже. Этим летом группа в 17 ч. отдыхала на острове Родос (Греция)
         Заглядывая в будущее, и чтобы оно было оптимистичным, многое необходимо решать сегодня.

         Имеются проблемы в организационном укреплении профсоюзов, информированной обеспеченности первичек, привлечению молодежи в свои ряды.

          Необходимы три условия, при которых может существовать профсоюзная организация:

               - массовость;

               - организация и дисциплина;

               - наличие финансов.
           А для этого необходимо всеми имеющимися законными средствами активно выражать и защищать трудовые и социально-экономические интересы своих членов, на деле проявлять профсоюзную солидарность. Около 3-х лет профсоюзные организации всех уровней принимали участие в работе над проектом федерального закона «Об образовании в Российской Федерации». Не остались в стороне и наши ППО.
      Требования  Профсоюза к содержанию закона были  изложены в обращении 

- к депутатам Государственной Думы и членам Совета Федерации; 

- были проведены совещания с председателями профорганизаций, профактивом.

     Именно эта работа и активное участие членов Профсоюза кардинально изменила ситуацию с законом, т.к. свыше 30% поправок от профсоюза нашли отражение в новой редакции закона.

       В результате в законе предусмотрены следующие принципиально значимые вопросы, связанные с закреплением социально-правового статуса педагогических работников и студентов и обеспечением финансовых и правовых гарантий реализации прав граждан на получение образования:

    1. Законодательно закреплён принцип установления заработной платы педагогических работников образовательных организаций всех типов на уровне не ниже средней заработной платы работников, занятых в сфере экономики субъекта Российской Федерации, на территории которого расположена образовательная организация.

    2. Сохранено право педагогических работников на досрочное назначение трудовой пенсии.

    3. Сохранено право педагогических работников, проживающих и работающих в сельской местности, рабочих посёлках (посёлках городского типа), на предоставление компенсации расходов на оплату жилых помещений и коммунальных услуг.

    4. Основные права и социальные гарантии, установленные для педагогических работников, распространены на руководителей образовательных организаций и их заместителей, такие как:

- право на ежегодный основной удлиненный оплачиваемый отпуск;

- право на досрочное назначение трудовой пенсии по старости;

    5. В соответствии с требованиями Профсоюза предусмотрено право педагогических работников на дополнительное профессиональное образование не реже одного раза в три года за счёт средств работодателя.

 Профсоюз добился включения в закон принцип участия работников в управлении образовательной организацией через профессиональные союзы как представительные органы работников, что закреплено в статье 26 закона.

        Кроме того, статья 30 Закона предусматривает учёт мнения представительного органа работников при принятии организацией локальных нормативных актов, затрагивающих права работников.

Профсоюз одержал очередную победу, защитив, сохранив и приумножив социальные льготы и гарантии работников отрасли .

Это яркий пример правозащитной деятельности профсоюзов и об этом нужно говорить рядовым членам Профсоюза, работникам отрасли. Это является главным мотивационным фактором членства в Профсоюзе.

        В целях соблюдения законности ежегодно, в соответствие с планом работы районной организации профсоюза  проводятся  тематические проверки.

  Одним из примеров изучения эффективности коллективно-договорного регулирования стала в 2013 году профсоюзная проверка «Соблюдение трудового законодательства при заключении и выполнении коллективных договоров в образовательных учреждениях»», в результате проведения которой выявленные нарушения, были устранены. 

 В отчетный период профорганы первичных профсоюзных организаций особое внимание уделяли контролю за формированием и использованием фонда оплаты труда, распределением стимулирующего фонда оплаты труда,  выплатой обязательных льгот.

           Чтобы укрепить нашу организацию. В ходе предстоящей работы следует уделить особое внимание вопросам роста профсоюзных рядов, проблемам мотивации профсоюзного членства, совершенствования практики информационной работы, организации профсоюзных кружков, обеспечению системы учебы профактива, совершенствованию структуры расходов профсоюзного бюджета организации, информационную и организаторскую работу. Деятельность профсоюза невозможна без опоры на финансовые средства и поэтому они должны быть консолидированы, а не распылены. В современных условиях все меньше средств должно использоваться на развлекательно-подарочные мероприятия и все больше – на уставную деятельность.
              Нам предстоит большая работа по повышению роли первичных профсоюзных организаций в защите и представительству интересов членов профсоюза. И поэтому, раз нам люди оказали доверие, давайте будем четко исполнять свои обязанности и совершенствовать свою работу.  Нам предстоит большая работа по повышению роли первичных профсоюзных организаций в защите и представительстве интересов членов профсоюза. И поэтому, раз нам люди оказали доверие, давайте будем четко исполнять свои обязанности и совершенствовать свою работу.

   В деятельности районной организации Профсоюза имеются определенные резервы, которые связаны с дальнейшим улучшением качественных показателей социального партнерства, привлечением молодых специалистов для работы в образовательных учреждениях, увеличением профсоюзного членства. И этими резервами должен воспользоваться вновь избранный Совет районной организации.

Кто бы и как бы сегодня не пытался ругать профсоюз, объективность требует признать, что именно он является  единственной реальной силой, способной законными методами противостоять попыткам властей урезать социально-экономические права и проигнорировать интересы работников, особенно нашей отрасли.

Поэтому всеми доступными средствами мы должны увеличивать авторитет и влияние нашего профсоюза, отстаивать и сохранять его единство, как один из гарантов социально-экономической стабильности в учреждении, как один из реальных факторов социального партнерства. 

И если нам задают вопрос: а что нам дает профсоюз, значит, мы сами не дорабатываем, не доводим до членов профсоюза информацию о той, порой невидимой, но такой важной нашей деятельности!   Мы должны донести до каждого работника, что только будучи членом профсоюза он может надеяться на его защиту, в том числе и судебную, на бесплатную юридическую помощь, материальную помощь.

И практика который раз доказывает, что в первую очередь, а порой и единственную, только профсоюз способен защитить своих работников: будь то чрезвычайная ситуация или простой конфликт в коллективе!

  Владимир Владимирович Путин вот как ответил на вопрос о роли профсоюзов в современных условиях: 

Я думаю, что профсоюзы в нашей стране начали выполнять естественную и очень важную для них функцию - защиту интересов трудящихся. Они перестали быть какой-то школой, школой коммунизма, еще чего-то - это совершенно другая сфера деятельности. Они перестали быть политическим придатком какой-то партии, а стали выполнять самостоятельную функцию. И ответственное поведение профсоюзов - очень важно, очень востребовано.   

И в завершение хочу поблагодарить всех присутствующих за поддержку и сотрудничество.
              В деятельности районной организации Профсоюза имеются определенные резервы, которые помогут в дальнейшем улучшении качественных показателей социального партнерства, привлечении молодых специалистов для работы в образовательных учреждениях, увеличения профсоюзного членства. И этими резервами должен воспользоваться вновь избранный Совет районной организации. 
  Хочу закончить словами Дмитрия Сергеевича Лихачева: «Учительство – это искусство, труд не менее титанический, чем труд писателя или композитора, но более тяжелый и ответственный. Учитель обращается к душе человеческой не через музыку, как композитор, не с помощью красок, как художник, а впрямую. Воспитывает своими знаниями и любовью, своим отношением к миру».
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